

## EMLÉKEZTETŐ

A Tudományos Bizottság 2007. május 2-i üléséről

Időpont: 2007. május 2., 13:00

Helyszín: „K” épület, Oktatói Klub

Résztevők: a mellékelt jelenléti ív szerint

1. Napirendi pont: Minőségmenedzsment kódex  
Előterjesztő: Dr. Sallai Gyula, rektorhelyettes  
Szóbeli kiegészítést tett s az észrevételeket rögzítette: Sólyom Csilla

A Bizottság az előterjesztéshez szóbeli és írásbeli észrevételeket tett. Azok figyelembe vételével a Bizottság az előterjesztést támogatja, s a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

2. Napirendi Pont: Beszámoló a TDK tevékenységéről  
Előterjesztő: Dr. Zrínyi Miklós, rektorhelyettes  
Szóbeli kiegészítést tett: Dr. Kovács Ádám, az ETDB elnöke

A Bizottság a beszámolót tömör, lényegre törő, jól összeszedett anyagnak minősítette, az április végén zajlott TDK események eredményeinek beépítése után, a Szenátus május 29-i ülésének napirendjeként elfogadásra javasolja.

Bizottsági véleményként került rögzítésre, hogy a BME képzési feladatainak egyik legfontosabb területe a jövő kutatóinak kinevelése, azon belül első lépésként a TDK tevékenység. Ezért meg kell találni annak a módját, hogy a jelenlegi szerény anyagi lehetőségek bővíthessenek. Így a TDK konferenciákon több BME hallgató vehetne részt, s az erkölcsi elismerés mellett az anyagi elismerés is kiemelhetné a tevékenység fontosságát. A Bizottság megállapította, hogy a BME TDK tevékenységének egyetemi és kari szintű szervezése magas színvonalon folyik.

3. Napirendi Pont: Szoborállítás Heller László emlékére  
Előterjesztő: Dr. Penninger Antal, dékán  
Szóbeli kiegészítést tett: Dr. Kullmann László, dékánhelyettes

A Bizottság az előterjesztést messzemenően támogatja, s megállapítva, hogy a javaslat minden formai követelménynek megfelel a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

4. Napirendi Pont: A Tudományos Igazgatóság Szervezeti és Működési Szabályzata  
Előterjesztő: Dr. Zrínyi Miklós, rektorhelyettes  
Szóbeli kiegészítést tett: Dvorszki László, igazgató

A Bizottság az előterjesztést támogatja, s a Szenátusnak elfogadásra javasolja.

2007. május 2.

Dr. Arató Péter  
a Bizottság elnöke